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Udruženje studenata filozofije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (USF) organizira 1.           
proljetni simpozij Udruženja studenata filozofije koji će se održati od 16. do 18. travnja 2020. u                
Konferencijskoj dvorani Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Pozivamo sve zainteresirane          
studentice i studente društveno-humanističkih studija da prijave izlaganja na temu »Filozofija igre«.  

Tema je interdisciplinarnog karaktera te uključuje širok spektar filozofskih interesa poput:           
definicija igre, igra vs. igranje, igra kao ljudska aktivnost, igranje društvenih uloga, igra i natjecanje,               
igra i sport, igra i kultura, učenje kroz igru, ontologija igre, jezične igre, videoigre, igra i umjetnost, igra                  
i stvarnost, teorija igara, sociologija igre, psihologija igre, retorike teorija igre i razne druge teme koje                
se tiču drugih društveno-humanističkih znanosti. Unutar polja filozofije tema se dotiče: ontologije,            
filozofije odgoja, logike, filozofije jezika, estetike, etike, teorije spoznaje, itd. Friedrich Schiller,            
Ludwig Wittgenstein, Hans-Georg Gadamer, Bernard Suits i Eugen Fink samo su neki od filozofa koji               
su istraživali igru. Međutim, igra se može iščitati i iz filozofskih djela u kojima nije eksplicitno                
imenovana. Na ovom će se simpoziju pokušati odgovoriti na neka od pitanja koja su ti filozofi                
postavili, ali će se zbog interdisciplinarnog karaktera teme i sudjelovanja studenata s raznih područja              
društveno-humanističkih znanosti, zasigurno otvoriti i neka nova. 

Osim klasičnih sekcijskih izlaganja u formi od triju petnaestominutnih izlaganja nakon kojih će             
slijediti petnaestominutna rasprava, simpozij će uključivati i popratni program koji će interdisciplinarno            
biti povezan s temom simpozija. Dok je cilj glavnog programa razvijanje sposobnosti znanstvenog             
istraživanja i izlaganja, namjera popratnog programa je poticanje studentske kreativnosti i           
inovativnosti. Primjerice, jedna od točki popratnog programa bit će radionica izrade filozofske igre na              
ploči koja bi do kraja simpozija trebala rezultirati igrivim prototipom. Bit će izrađena i programska               
knjižica, a nakon simpozija uslijedit će i poziv za radove koji će u konačnici biti objavljeni u posebnoj                  
sekciji časopisa »Čemu« pod nazivom »Filozofija igre: radovi 1. proljetnog simpozija Udruženja            
studenata filozofije«.  

Kotizacija se ne naplaćuje, a za sudionike koji nisu iz Zagreba bit će organiziran besplatan               
smještaj. Moguće je prijaviti se kao samostalan izlagač ili u paru, a prijava se vrši slanjem priloženog                 
prijavnog obrasca koji treba sadržavati informacije o sudionici ili sudioniku te sažetak izlaganja od 700               
do 900 znakova. Moguće je prijaviti izlaganja na hrvatskom, srpskom, bošnjačkom ili engleskom             
jeziku. Prijave i upite potrebno je poslati na e-mail: usf.ffzg@gmail.com. Rok za prijavu je 20. veljače                
2020., a svi koji se prijave povratnu će informaciju o sudjelovanju dobiti do 10. ožujka 2020.  

Pozivamo vas da svojim doprinosom obogatite simpozij Udruženja studenata filozofije! 
 

S radošću iščekujemo vaše prijave,  
Organizacijski tim 
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